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 „ACASĂ ÎN COMUNITATE: PROGRAM PILOT DE 

PREVENIRE A SEPARĂRII ȘI REINTEGRARE PENTRU COPII 

ȘI FAMILII VULNERABILE” 

 

Fundația de Abilitare Speranța, în parteneriat cu Direcția de Asistență Socială a 

Municipiului Timișoara (DASMT) și Direcția Generală de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Timiș (DGASPC Timiș), au lansat miercuri, 26 februarie 2025 

proiectul „Acasă, în comunitate: Program pilot de prevenire a separării și 
reintegrare pentru copii și familii vulnerabile”. Proiectul este finanțat în cadrul 

Programului Incluziune și Demnitate Socială, având codul SMIS 326908, cu o 
valoare totală de 9.949.198,45 lei și o perioadă de implementare de 36 de luni 

(1 februarie 2025 – 31 ianuarie 2028).  

 

Obiectivul proiectului vizează implementarea, la nivelul județului Timiș, a unui 

program pilot de servicii inovative de sprijin pentru copiii și familiile vulnerabile, 
având ca scop prevenirea riscului de separare a copilului de familie și facilitarea 

reintegrării în familie a copiilor aflați în măsuri de protecție specială  

Proiectul se adresează unui număr de 266 de copii aflați în situații vulnerabile, 

din judetul Timis: din care 252 de copii, inclusiv 80 de copii cu dizabilități, și 

familiile acestora, aflați în risc de separare și 14 copii pentru care a fost instituită 

o măsură de protecție specială, sprijiniți în vederea reintegrării în familie.  

Prin intermediul acestui proiect va fi asigurat un pachet integrat de servicii de 
sprijin gratuite și inovative pentru copiii vulnerabili (0-18 ani) și familiile lor din 

județul Timiș, incluzând: 

 servicii de sprijin destinate copiilor din sistemul de protecție specială în 
vederea reintegrării în familie (intervenție psihologică, socio-emoțională, 

psihomotrică, educațională, juridica); 
 intervenție inovativă de sprijin pentru reintegrarea copiilor din sistemul 

de protecție specială integreaza sprijin educațional, emoțional, social și 



 

 

 

comunitar pentru a facilita tranziția copiilor din sistemul de protecție 

înapoi în familiile lor sau în comunitate; 
 pe lângă intervenția de sprijin a copilului aflat in risc de separare 

(intervenție psihologică, socio-emoțională, psihomotrică, educațională, 
juridica), familia primește sprijin continuu si adaptat fiecărei persoane 

prin asistenta telefonica specializata zilnică, sprijin specializat in luarea 

de decizii, facilitarea accesului la resurse și servicii comunitare care pot 
sprijini familia pe termen lung, crearea si menținerea unei rețele de sprijin 

între familii și instituțiile locale, sprijin prin navigarea prin sistemele 
sociale, instituționale și să acceseze resursele disponibile; 

 măsuri de acompaniere a familiei în vederea creșterii și îngrijirii propriilor 
copii sau după caz a celor reintegrați în familie; 

 crearea unui parteneriat județean pentru prevenirea separării și 
reintegrarea copiilor în familie ; 

 elaborarea unui plan județean de acțiune pentru 
menținerea/reintegrarea copiilor în familie; 

 ghid de bune practici pentru prevenirea separării copilului de familie 
și reintegrarea acestuia; 

 subvenții lunare pentru copiii sprijiniți. 
 

 

Partenerii implicați în acest proiect sunt: Primăria Municipiului Timișoara, 

Primăria Comunei Giroc, Primăria Orașului Buziaș, Primăria Orașului Deta, 
Primăria Orașului Ciacova, Primăria Comunei Jebel și Primăria Municipiului 

Lugoj.  

Proiectul „Acasă, în comunitate” reprezintă un pas esențial în consolidarea 
rețelelor de sprijin pentru copii și familiile vulnerabile, contribuind la un sistem 

de protecție socială mai eficient și incluziv. 

DESPRE PARTENERI: 
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Leader de parteneriat: Fundația de Abilitare Speranța are o experiență de peste 

33 de ani în domeniul serviciilor de sprijinire, abilitare și reabilitare a copiilor cu 
dizabilități și nevoi speciale, informarea, consilierea și sprijinirea părinților și 

cadrelor didactice, precum și implicarea în recunoașterea dreptului la educația 
incluzivă a copiilor din România. Fundația de Abilitare Speranța este o 

organizație resursă și suport pentru realizarea incluziunii sociale si 

educaționale.  

https://www.fundatia-speranta.ro 

Partener: Direcția de Asistență Socială a Municipiului Timișoara (DASMT) este 

serviciul public de interes local, înființat prin HCLMT nr. 218/2017, sub 
autoritatea Consiliului Local al Municipiului Timișoara. Misiunea sa este de a 

implementa măsuri de asistență socială pentru protecția copilului, familiei, 
persoanelor vârstnice, persoanelor cu dizabilități și altor categorii vulnerabile. 

DASMT este un furnizor acreditat de servicii sociale, oferind 14 tipuri de servicii 
licențiate printr-o echipă de peste 300 de angajați, deservind anual aproximativ 

10.000 de persoane vulnerabile. Toate cheltuielile sunt acoperite din bugetul 

local, asigurând stabilitate financiară pentru funcționarea serviciilor sociale la 

nivel municipal.  

https://socialtm.ro 

Partener: Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș 

(DGASPC Timiș)  

DGASPC Timiș este instituția județeană aflată sub autoritatea Consiliului 

Județean Timiș, responsabilă de aplicarea politicilor sociale privind protecția 
copilului, persoanelor vârstnice, cu dizabilități și altor categorii defavorizate. 

Instituția oferă servicii complexe prin centre de plasament, locuințe protejate, 
centre de consiliere și adăposturi de urgență. Scopul DGASPC Timiș este de a 

asigura aplicarea politicilor sociale în domeniul protecției copilului, familiei, 
persoanelor vârstnice, persoanelor cu dizabilități, precum și altor persoane, 

grupuri sau comunități aflate în nevoie socială, cu rol în administrarea și 

acordarea beneficiilor de asistență socială și a serviciilor sociale.  

https://www.dgaspctm.ro 

 

Contact: 

https://www.fundatia-speranta.ro/
https://socialtm.ro/
https://www.dgaspctm.ro/


 

 

 

Manager de proiect: Anca Menina Danci  

Fundaţia de Abilitare “Speranţa”  

Email: contact@fundatia-speranta.ro  

www.fundatia-speranta.ro 

 

SPRIJIN PENTRU COMUNITATE 

http://www.fundatia-speranta.ro/


 

FEBRUARIE 2025 

 

 

Primăria Municipiului Timișoara, prin Direcția de Asistență Socială (DAS), 
continuă să investească în serviciile sociale, alocând pentru anul 2025 un buget 

de 19.010.160 lei. Această sumă, cea mai mare alocată de o administrație 
locală în România pentru susținerea serviciilor sociale, reflectă angajamentul 

municipalității față de categoriile vulnerabile. 

Colaborare pentru impact social 

  DAS Timișoara joacă un rol esențial în sprijinirea comunității, nu doar prin 

alocarea de fonduri, ci și prin colaborarea strânsă cu 12 asociații, fundații și 

culte care oferă servicii sociale. Aceste organizații, parteneri de tradiție ai 
Direcției, desfășoară activități menite să sprijine aproape 1000 de persoane, 

oferindu-le acces la servicii esențiale: centre de zi, consiliere, îngrijire la 
domiciliu pentru vârstnici, cantine sociale, centre pentru copii sau persoane cu 

dizabilități, precum și sprijin pentru persoanele fără adăpost. 

„Parteneriatul cu ONG-urile și susținerea acestora este esențială pentru a 
acoperi nevoile diverse ale cetățenilor din orașul nostru. Prin acest sprijin 

financiar, asigurăm continuitatea serviciilor de calitate pentru cei care au cea 
mai mare nevoie de ele. Beneficiarul rămâne prioritatea noastră, iar prin 

ajutorul financiar acordat ONG-urilor putem să oferim sprijin real și soluții 
adaptate fiecărui caz în parte”, susține Emese Esztero, directorul general al DAS 

MT.  

Subvențiile - un sprijin concret pentru organizațiile sociale 

  Selecția organizațiilor s-a făcut conform HCLMT nr. 534/2024 și Legii nr. 

34/1998. Fiecare dintre aceste organizații a trecut printr-un proces de selecție, 

bazat pe nevoile comunității și capacitatea acestora de a furniza servicii de 
calitate. Prin finanțarea acordată, se asigură sustenabilitatea activităților sociale 

și continuitatea sprijinului pentru grupurile vulnerabile. 

  Organizațiile care primesc subvenționare în 2025 sunt: Federația Caritas 

a Diecezei Timișoara, Serviciul de Ajutor Maltez din România, Fundația „Pentru 

Voi”, Asociația Evanghelistă și de Caritate „Isus Speranța României”, Fundația 
Timișoara '89, Fundația Umanitară Chosen România, Societatea pentru Copii și 

Părinți - SCOP, Parohia Ortodoxă Română Fabric Vest, Asociația Micile Comori, 
Fundația de Abilitare Speranța, Fundația Casa Esterei și Asociația LOGS Grup 

de Inițiative Sociale. 

Rolul Direcției de Asistență Socială în monitorizare și eficientizare 

  DAS Timișoara nu se rezumă doar la acordarea de fonduri, ci are un rol 

activ în monitorizarea utilizării acestora. Se asigură că subvențiile sunt folosite 
conform destinației stabilite, garantând transparența și eficiența cheltuirii 

banului public. De asemenea, Direcția oferă îndrumare metodologică 

partenerilor săi, contribuind la optimizarea serviciilor oferite beneficiarilor. 

 

Împreună pentru binele comunității 



 

 

 

 Chiar și în contextul restricțiilor bugetare, Timișoara demonstrează că 

sprijinirea celor vulnerabili rămâne o prioritate. Prin subvențiile acordate în 
2025, DAS Timișoara susține: 12 organizații acreditate, 31 de servicii sociale 

licențiate (centre de zi, îngrijire la domiciliu, cantine sociale, sprijin pentru copii, 
vârstnici, persoane fără adăpost), 961 de persoane care beneficiază direct de 

aceste servicii. 

  Colaborarea dintre Direcția de Asistență Socială și organizațiile non-
guvernamentale reprezintă un pilon esențial în dezvoltarea unei comunități 

unite și responsabile. Sprijinul oferit nu este doar despre resurse financiare, ci 
despre crearea unor parteneriate solide, capabile să genereze schimbări 

pozitive în viața celor vulnerabili și în comunitate.  În fiecare zi, prin munca 

asistenților sociali, prin implicarea activă a societății civile și prin susținerea 
administrației publice, reușim să oferim mai mult decât ajutor: oferim speranță 

și o șansă reală la o viață mai bună. 
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PROMOVAREA REZULTATELOR ȘI INIȚIATIVELOR 

IMPLEMENTATE PE PARCURSUL ANULUI 2024 ÎN DOMENIUL 

EDUCAȚIEI ȘI ASISTENȚEI PSIHOSOCIALE A PERSOANELOR 

PRIVATE DE LIBERTATE DIN PENITENCIARUL TIMIȘOARA 

 

În luna februarie, Penitenciarul Timișoara a organizat un eveniment special 

împreună cu partenerii și colaboratorii săi cu scopul de a promova rezultatele 
și inițiativele implementate în anul 2024 în domeniul educației și asistenței 

psihosociale a persoanelor private de libertate. Au fost prezentate proiectele de 
reintegrare socială dezvoltate și impactul pozitiv al acestora, precum și povești 

de succes ale celor care au reușit să se integreze în societate, să-și schimbe 

viața și să-și construiască un viitor mai bun. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

PUNȚI INTERGENERAȚIONALE ȘI INTERCULTURALE 

PENTRU STUDENȚII DEPARTAMENTULUI DE ASISTENȚĂ 

SOCIALĂ 

 

În cadrul proiectului Using Community-Based Learning to Prepare Higher 

Education Students for an Ageing World (COBLAGES), finanțat prin programul 
Erasmus+, în care Universitatea de Vest din Timișoara prin Departamentul de 

Asistență Socială este partener, 10 studenți din anul I de la specializarea 
Asistență Socială au beneficiat de un training intensiv privind îmbătrânirea 

populației, împreună cu studenți din Portugalia, Spania și Turcia. Cursul s-a 
desfășurat atât în format online, în perioada ianuarie – februarie 2025, dar și 

fizic, 3 zile, la Universitatea din Viseu, Portugalia. Studenții s-au confruntat cu 
o provocare și un scenariu bazat pe probleme într-un cadru real și au fost nevoiți 

să își mobilizeze cunoștințele în practică. 

 

În perioada de training, studenții au colaborat la realizarea sarcinilor și 

abordarea tematicilor aferente fiecărei discipline, împreună cu alți 30 de 

studenți din Portugalia, Spania și Turcia. 
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Cursul are la bază teme precum schimbările climatice și acțiuni în acest sens 

(proiectare și construcție, gestionarea ciclului de viață, deșeuri, reziliență, 
adaptabilitate); utilizarea tehnologiilor digitale pentru societate (inteligență 

artificială); longevitatea și îmbătrânirea (combaterea îmbătrânirii, comunicare, 
respectarea demnității); comunități rurale durabile (empatie, colaborare, 

acțiuni comune). 

Scopul proiectului COBLAGES este de a crea o metodologie care să permită 
cadrelor didactice din învățământul superior, autorităților locale și 

reprezentanților studenților din cele 4 țări partenere (Portugalia, Spania, 
România și Turcia) să sprijine cooperarea între generații, între tineri și 

persoanele vârstnice. Această cooperare se bazează pe dezvoltarea de proiecte 

comunitare care sprijină înțelegerea de către aceștia a nevoilor dintr-o anumită 
comunitate rurală. Prin proiectul COBLAGES se dorește să avem studenți mai 

bine pregătiți pentru a coopera cu persoanele ajunse la vârsta senectuții. 

Tranziția digitală și ecologică este în desfășurare, iar studenții din zilele noastre 

trebuie să fie pregătiți să facă față acestei tranziții. De multe ori, competențele 

digitale și ecologice sunt vizate exclusiv de științele matematice, iar sectoarele 
social, educațional și al sănătății sunt lăsate deoparte. Având în vedere că 

longevitatea este o realitate, profesioniștii trebuie să fie pregătiți pentru a 
răspunde nevoilor unui număr tot mai mare de persoane care trăiesc mai mult, 

cu nevoi și preferințe diverse. 

 

 

Coordonator proiect UVT,  

Prof.univ.dr. Mihaela Alida Tomiță 

 

 



 

 

 

SIGURANȚĂ ONLINE PENTRU ELEVI: PESTE 800 DE 

COPII DIN TIMIȘ AU ÎNVĂȚAT CUM SĂ EVITE PERICOLELE 

INTERNETULUI TIMP DE 6 LUNI PRINTR-O INIȚIATIVĂ 

SUSȚINUTĂ DE AMBASADA FRANȚEI ÎN ROMÂNIA 

 

Conform Agenției Naționale Împotriva Traficului de Persoane, 53% dintre 

victimele traficului de persoane referite către Centrul Regional Timișoara sunt 

minori recrutați sau exploatați online. În paralel, un studiu Google recent arată 

că vârsta medie la care copiii primesc primul smartphone este de 8 ani, aproape 

jumătate dintre părinți oferind acest dispozitiv între 5 și 8 ani, iar rețelele 

sociale devin populare după 9 ani, în special în rândul adolescenților. Cele mai 

utilizate aplicații sunt cele educaționale și jocurile video.  

 

Asociația LOGS s-a concentrat asupra fenomenului de exploatare prin recrutare 

online, cu sprijinul Ambasadei Franței în România și al Institutului Intercultural 

Francez, în cadrul proiectului STRONG 2. În perioada iunie 2024 - ianuarie 

2025, asociația a ajuns la 887 de minori vulnerabili din județele Timiș, Caraș-

Severin și Arad, oferindu-le activități de conștientizare și informare non-formală 

pentru reducerea numărului de victime minore ale traficului de persoane în 

România.  
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„Alături de Agenția Națională Împotriva Traficului de Persoane - Centrul 

Regional Timișoara și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția 

Copilului Timiș, 72 de profesioniști care lucrează cu minori în domeniul 

prevenirii traficului de persoane au fost instruiți și au primit instrumente anti-

trafic. De asemenea, 14 voluntari, studenți în primul an la Asistență Socială la 

Universitatea de Vest din Timișoara, au participat în noiembrie 2024 la 

trainingul „Voluntari în domeniul prevenirii traficului de persoane în România", 

desfășurat la Casa LOGS din Lăpușnic, județul Timiș.” a declarat Flavius Ilioni, 

președintele Asociației LOGS.  

 

Asociația LOGS a organizat două tabere la Lăpușnic, cu un total de 33 de copii, 

axate pe petrecerea timpului în natură și învățarea prin ateliere de artă și 

terapie. Cu sprijinul trainerilor și psihologilor specializați, copiii au explorat teme 

precum siguranța online, limitele personale și emoțiile, dezvoltând o mai bună 

conștientizare a riscurilor mediului digital.  



 

 

 

 

Pe 18 octombrie 2024, peste 400 de elevi de toate vârstele au participat la 

Cupa Justiției - Ediția a VI-a, un eveniment sportiv devenit deja tradiție în 

județul Timiș. Evenimentul, desfășurat la Liceul Teoretic Recaș, a avut ca temă 

principală siguranța tinerilor, marcând astfel Ziua Europeană Împotriva 

Traficului de Persoane.  

LOGS a distribuit 400 de exemplare ale ghidului „Natalia & Robert: Cum să 

rămânem în siguranță pe internet?” către profesioniști din domeniul social și 

educațional din județele Timiș, Caraș-Severin și Arad. Acestea pot fi descărcate 

gratuit pe site-ul asociației www.grupullogs.ro.  

„Este pentru al treilea an când Ambasada Franței în România susține proiectele 

noastre de prevenire și informare a tinerilor privind fenomenul traficului de 

persoane și siguranța în mediul online, un subiect de interes pentru români, în 

contextul în care România este pe primul loc în UE la trafic de persoane, 

conform Eurostat. În perioada 2021-2022, în UE au fost înregistrate 17.248 de 

victime ale traficului de persoane, o creștere cu 20,5% față de perioada 2019-

2020.” declarat Flavius Ilioni, președintele Asociației LOGS.  

Asociația LOGS derulează din 2019 proiecte pentru prevenirea traficului de 

persoane și siguranța online, oferind activități de informare și sprijin atât pentru 

tineri din comunitățile locale, cât și pentru migranți și refugiați la Casa LOGS, 

unde aceștia beneficiază de sesiuni de conștientizare, ateliere educaționale și 

suport specializat pentru a reduce riscurile exploatării și abuzului în mediul 

digital.  

Contact: Flavius Ilioni Loga - Președinte Asociația LOGS - Grup de Inițiative 

Sociale  

www.grupullogs.ro 

http://www.grupullogs.ro/
http://www.grupullogs.ro/
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11 FEBRUARIE 2025 - ZIUA SIGURANȚEI PE INTERNET  

„FĂRĂ RISCURI ÎN MEDIUL ONLINE!” 

 

 

Centrul Regional Timișoara din cadrul Agenției Naționale Împotriva Traficului de 

Persoane, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș și 

Asociația LOGS – Grup de Inițiative Sociale au lansat, în data de 6 februarie 

2025, o campanie de informare și prevenire, cu prilejul demarării proiectului de 

informare şi prevenire “Fără riscuri în mediul online” şi a promovării Zilei 

Siguranţei pe Internet. 

Ziua Siguranței pe Internet este marcată, în acest an, pe 11 februarie. 

Campania de informare, demarată la nivelul judeţului Timiş în 6 februarie, are 

ca scop creșterea gradului de conștientizare asupra utilizării responsabile și 

sigure a internetului, în special în rândul copiilor și adolescenților. 

Datele din anul 2024 relevă o realitate alarmantă: 53% dintre victimele referite 

către Centrul Regional Timișoara - Agenția Națională Împotriva Traficului de 

Persoane au fost minori recrutați prin internet sau exploatați sexual în mediul 

online. În acest context, campania demarată de cele trei instituţii vizează 

protejarea copiilor și adolescenților prin educație și informare. 

”Noile tehnologii ne-au schimbat viața în ultimii ani, de cele mai multe ori în 

bine, dar au creat și posibilități multiple pentru prădătorii sexuali și agresorii 

din mediul online să recuteze mult mai facil copiii de la distanță. Abuzul sexual 

și exploatarea în online a copilului (pornografia infantilă) au devenit cea mai 

utilizată formă de exploatare în zona de vest a României, unde peste 50% dintre 

victime sunt minore. Trebuie sa fim alături atât de copii, pentru a le transmite 

cât mai multe date despre cum să se ferească de pericolele internetului, dar și 

de profesori și părinți, despre cum să comunice mai bine cu copiii, cum să 

folosească mai multe sisteme de protecție în mediul online”, menţionează 

Laurentiu Dincă – Centrul Regional Timișoara din cadrul Agenței Naționale 

Împotriva Traficului de Persoane. 



 

 

 

 

Pentru a sprijini elevii, în special pe cei de gimnaziu, în dezvoltarea unor 

mecanisme de apărare împotriva pericolelor din mediul digital, organizatorii vor 

desfășura, pe tot parcursul lunii februarie 2025, o serie de activități educative 

în școli din județul Timiș. Acestea vor include prezentări interactive și discuții 

pe teme de siguranță online, jocuri și materiale educative adaptate vârstei 

copiilor, proiecții de filme cu caracter preventive și distribuirea ghidului grafic 

„Natalia și Robert – Cum rămânem în siguranță pe internet”, un material 

realizat de 37 de copii cu vârste între 8 și 12 ani, inspirat din cazuri reale de 

exploatare online a unor copii. 

Totodată, reprezentanţii DGASPC Timiş le vor vorbi elevilor şi cadrelor didactice 

despre 119 – Numărul Unic Gratuit pentru Copii, la care orice persoană, copil 

sau adult, poate contacta instituţia, 24 de ore din 24, pentru a sesiza posibilele 

cazuri de abuz, neglijare, bullying sau orice situaţie în care siguranţa sau viaţa 

unui copil sunt în pericol. „Este foarte importat ca toţi copiii să-şi cunoască 

drepturile şi să ştie că pot apela oricȃnd la noi atunci cȃnd simt că se află într-

o potenţial situaţie de risc. Anul trecut am primit 1093 de sesizări de 

abuz/neglijare, din care 954 au fost confirmate ca fiind situaţii de 

abuz/neglijare. Este un număr mare şi este necesar ca, împreună, toate 

instituţiile, alături de părinţi, să facem tot ceea ce este necesar astfel încȃt copiii 

noştri să fie în siguranţă şi să se dezvolte armonios”, a spus Monica Truşcă, 

Director General DGASPC Timiş. 
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Primele activităţi din cadrul campaniei au avut loc în data de 6 februarie 2025, 

la Școala Gimnazială Jimbolia, respectiv în data de 7 februarie, la Şcoala 

Gimnaziala nr. 6 din Timişoara. Pe tot parcursul lunii februarie subiectul 

siguranţei pe internet va fi  dezbătut la toate întȃlnirile cu elevii. 

Prin acest demers, ne dorim să oferim copiilor instrumentele necesare pentru a 

naviga în siguranță pe internet și pentru a recunoaște potențialele pericole.  „În 

contextul unei societăți tot mai digitalizate, protejarea copiilor în mediul online 

reprezintă o responsabilitate comună, care trebuie să se afle în atenția 

părinților, cadrelor didactice, autorităților și organizațiilor din societatea civilă. 

Deși internetul oferă oportunități valoroase pentru educație și comunicare, 

acesta implică și riscuri majore, precum accesul la conținut neadecvat, 

fenomenul de hărțuire cibernetică (cyberbullying) și posibilele tentative de 

exploatare si trafic de minor sau pornografie infantila". Flavius Ilioni, preşedinte 

Asociatia LOGS. 

Specialiștii recomandă atât părinților, cât și profesorilor să discute frecvent 

despre activitatea copiilor în mediul online și să promoveze sfaturi de siguranță, 

cum ar fi: 

❖ Asigură-te că ai setări stricte de confidențialitate la paginile de social media 

(Instagram, TikTok, Snapchat sau Facebook). 



 

 

 

❖ Atenție la cererile de prietenie venite de la necunoscuți pe social media sau 

persoane cu poze care par a fi ale unui profil fals. 

❖ Nu oferi, pe internet, prea multe informații despre tine, adresa ta sau școala 

unde studiezi prin postări pe social media sau prin mesaje cu persoane pe care 

nu le cunoști. 

❖ Nu posta sau trimite poze cu tine, pe social media sau pe telefon, cu care ai 

putea deveni victima unui șantaj. 

❖ Nu fii de acord să te întâlnești în persoană niciodată cu străini cunoscuți pe social 

media sau prin jocuri online. 

❖ Atenție la reclamele care par prea bune pentru a fi adevărate sau la link-uri 

suspecte. Poți deveni victima unei fraude sau infracțiuni. 

❖ Ai grijă la posibili „iubiți”! Multe fete din România sunt recrutate prin metoda 

Loverboy, când un traficant seduce o tânără și apoi o obligă la prostituție în țară 

sau în străinătate. 

❖ Ai încredere în părinţii tăi şi discută cu ei sau cu un adult de încredere imediat 

ce simţi că ceva este în neregulă. 

❖ Dacă ești în pericol, cere ajutor imediat. O poți face la Telefonul Copilului 119 

sau la Agenția Națională Împotriva Traficului de Persoane – HelpLine 0 800 800 

678. 

Pentru informaţii suplimentare:  

Website: http://anitp.mai.gov.ro/ro/ 

Facebook: https://m.facebook.com/p/CR-Timisoara-Anitp-100064413981432/ 

http://anitp.mai.gov.ro/ro/
https://m.facebook.com/p/CR-Timisoara-Anitp-100064413981432/
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SĂNĂTATE LA UN CLICK DISTANȚĂ 

„Sănătate la un click distanță” reprezintă o inițiativă a Fundației Filantropia 

Timișoara, cofinanțată de United Way România, menită să aducă servicii 
medicale de specialitate în comunitățile defavorizate din județul Timiș, prin 

servicii de telemedicină asistată. Proiectul oferă consultații medicale de calitate 

pentru pacienții din mediul rural, căutând să reducă barierele geografice și 
economice, care limitează accesul acestora la sănătate. 

 
Inițiativa de față se desfășoară în județul Timiș, pe o rază de 50 de km față de 

Municipiul Timișoara, însumând un număr de 243 de consultații în decurs de un 
an, adică circa 120 de beneficiari unici. La toate acestea se adaugă și un număr 

de 5 seminarii pe tema „educație pentru sănătate”. 
 

 
 

Intervenția în localități are loc prin intermediul echipajului mobil al Fundației 
Filantropia Timișoara, format din medici și personal specializat, ce vor efectua 

consultațiile de specialitate (ecograf, EKG și stetoscop digital). Avantajul major 
al acestui mod de intervenție este reprezentat de componenta de telemedicină, 

care permite transmiterea informațiilor în timp reală către medici specialiști din 
Timișoara, asigurând astfel acuratețea diagnosticelor. 

 

Un rol important în implementarea proiectului îl au preoții ortodocși. Aceștia, 
pe de-o parte, identifică spațiile în care se desfășoară consultațiile iar, pe de 

altă parte, mediază relația echipei Fundației Filantropia Timișoara cu 



 

FEBRUARIE 2025 

 

beneficiarii. Preoții identifică beneficiarii, îi selectează în funcție de nevoile 

acestora, apoi stabilesc coordonatele consultațiilor.  
 

Beneficiarii sunt în special vârstnicii și adulți cu venituri reduse din mediul rural. 
În rândul acestora, riscul afecțiunilor cronice este crescut, iar, adesea 

posibilitățile financiare reduse sunt o piedică a investigațiilor de specialitate. În 

acest sens, dorim să venim în sprijinul comunității timișene, prin servicii de 
specialitate, monitorizare continuă și recomandări personalizate de tratament, 

cu scopul reducerii complicațiilor medicale prin diagnosticare precoce și a 
creșterii gradului de conștientizare privind importanța controalelor medicale 

periodice.  
 

De asemenea, dorim să oferim un model de bună practică prin dezvoltarea unui 
model sustenabil de telemedicină. Experiența acumulată în cadrul Proiectului 

intitulat: „Centre comunitare integrate: program strategic de creștere a 
accesului populației vulnerabile la servicii socio-medico-educționale de calitate”, 

desfășurat în perioada 2014-2021, face ca inițiativa „Sănătate la un click 
distanță” să fie o dovadă a utilității și  sustenabilității modelului pe care îl 

propunem. 
 

Vicențiu Dragoș Bășa 

Managerul proiectului  „Sănătate la un click distanță” 
Fundația Filantropia Timișoara 

 

 

 

 



 

 

 

PROFESORI ÎN ERA DIGITALĂ 4.0: COMBATEREA 

DEZINFORMĂRII ȘI PROMOVAREA ALFABETIZĂRII 

DIGITALE PRIN EDUCAȚIE ȘI FORMARE ÎN CLASELE 

EUROPENE 

 

Universitatea de Vest din Timișoara, împreună cu Ministerul Educației și 
Asociația Mediawise sunt parteneri în cadrul proiectului european Teachers 4.0 

Digital Age: Tackling Disinformation and Promoting Digital Literacy through 
Education and Training in European Classrooms, proiect finanțat din programul 

Erasmus+. Consorțiul proiectului este format din 16 organizații din  Belgia, 
Bulgaria, Cipru, Grecia, Italia, Polonia și România.  

 
Partenerii proiectului Teachers 4.0 Digital au finalizat dezvoltarea unui 

curriculum educațional pe tematica combaterii dezinformării și promovarea 
alfabetizării digitale și proiectarea unui curs universitar destinat studenților de 

la științele educației, profesorilor și educatorilor aflați la început de carieră. 

Curriculum-ul oferă exemple practice de planuri de lecție, analiză și evaluare, 
oferind în același timp un glosar privind terminologia cheie și o compilație de 

resurse pe care profesorii și educatorii le pot folosi în predarea lor. 
Deasemenea, cele 10 module acoperă o gamă largă de subiecte, de la predarea 

și învățarea în mediul școlar digital la competențele de alfabetizare [media] 
digitală și dezinformare. 

 
Începând cu luna martie 2025, Universitatea de Vest va începe formarea în 

domeniul ”alfabetizării digitale” a peste 200 de studenți de la specializarea de 
pedagogie.  

 
Investind în capacitatea cadrelor didactice, proiectul urmărește să creeze un 

mediu școlar mai rezilient și mai informat, ceea ce se traduce prin elevi capabili 
să utilizeze gândirea critică și să adopte un comportament sigur și responsabil 

atunci când interacționează cu mass-media contemporană. Chiar dacă 

activitățile proiectului au fost orientate în principal către personalul didactic, 
publicul său țintă este format în primul rând din copiii și tinerii europeni, viitorul 

Europei. 
 

Teachers 4.0 Digital oferă o activitate de consolidare a capacităților pe scară 
largă pentru formarea inițială și dezvoltarea profesională continuă a profesorilor 

și educatorilor la nivel European. 
 

Pentru mai multe detalii urmăriți site-ul proiectului: 
https://teachers4digitalage.eu/ro/project/ 

  
 

Responsabil proiect din partea UVT, 
Prof.univ.dr. Mihaela Tomiță 

 

 

https://teachers4digitalage.eu/ro/project/
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ORAȘELE EUROPENE UNITE PENTRU INTEGRAREA 

MIGRANȚILOR ȘI REFUGIAȚILOR: TIMIȘOARA A GĂZDUIT 

ÎNTÂLNIREA WELDI 

 

 

Rețeaua WELDI reunește 10 orașe europene – Utrecht (Olanda), Seine-Saint-
Denis (Franța), Sosnowiec (Polonia), Fundão (Portugalia), Albacete (Spania), 

Timișoara și Cluj-Napoca (România), Osijek (Croația), Lampedusa (Italia) și 
Liège (Belgia) și dezvoltă strategii inovatoare pentru integrarea migranților, 

promovând colaborarea între autoritățile locale, societatea civilă și comunitățile 
de migranți. Proiectul WELDI este finanțat prin programul de cooperare 

URBACT IV al Comisiei Europene.  
 

Pe parcursul celor două zile de eveniment de la Timișoara, participanții au luat 
parte la workshopuri, dezbateri și sesiuni de schimb de bune practici, menite 

să adreseze provocările procesului de integrare a migranților și refugiaților în 
comunitățile urbane europene. Tema centrală a fost tranziția de la intervenții 

de urgență spre o abordare strategică și participativă a procesului de primire și 

integrare a migranților. 
 

Un exemplu de bună practică a fost programul de învățare a limbii române cu 
ajutorul voluntarilor organizat de Serviciul Reziliență și Mobilizare comunitară, 

unde foști emigranți români s-au înscris voluntari la atelierele de limba română 
dedicate refugiaților, studenților străini sau migranților economici, pentru a-i 

ajuta pe aceștia să învețe limba română și să se adapteze în comunitatea 
noastră. În prezent, sunt active 5 grupe. Atelierul de limba română a fost inițiat 

în urma unui proiect pilot, organizat timp de 4 luni, în urma căruia s-a 
concluzionat că este nevoie de un răspuns punctual față de nevoile cursanților, 

adaptând metodele de predare la ritmurile diferite de învățare ale cursanților.  
 

A doua zi a evenimentului a inclus un program de activitate la sediul Asociației 
LOGs, Grup de Inițiative Sociale, partenerul nostru în grupul local de lucru 

URBACT. 
 

Întâlnirea WELDI a reprezentat un pas important spre consolidarea 

colaborării internaționale și dezvoltarea unor politici sustenabile care să asigure 
incluziunea socială a migranților și refugiaților în orașele europene. În urma 

acestei întâlniri, următorii pași vizează construirea unui plan de acțiune 
integrat, adaptat nevoilor specifice ale migranților, pentru a facilita integrarea 

acestora în mediul educațional, social și pe piața muncii. 

 

 

 

 



 

 

 

ANUNȚURI 
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 ANUNȚ ANGAJARE ASISTENT SOCIAL 

Kinderzukunft - Fundația Rudolf Walther, Filiala din Timișoara angajează 

asistent social.  

Cerințe - studii superioare de specialitate în domeniul asistenţă socială.  

Asteptăm CV-urile pe adresa de email resurseumane@kinderzukunft.ro 

 

 ANUNȚ ANGAJARE ASISTENT SOCIAL NORMĂ ÎNTREAGĂ 

Locație: Casa LOGS, Timișoara & teren  

Full-time (8:30 - 17:00)  

Salariu: 5.600 RON brut  

 Cerințe:  

Studii în Asistență Socială/Psihologie, min. 1 an experiență (inclusiv voluntariat), 

aviz CNASR (sau în proces de obținere), limba română & engleză obligatoriu 
(ucraineana/rusa/araba – avantaj), abilități de organizare, comunicare și lucru în 

echipă. 

Responsabilități:  

Asistentul social evaluează beneficiarii, propune planuri de intervenție, 
coordonează activități educaționale și sociale, organizează grupuri de suport și 

informare, monitorizează cazurile vulnerabile, gestionează documentația, oferă 

consiliere și suport material, facilitează accesul la servicii medicale, educaționale și 
pe piața muncii, redactează rapoarte și colaborează cu echipa LOGS și instituțiile 

abilitate. Mai multe informații pe https://grupullogs.ro/cariere/ 
 

Aplică până pe 21 Martie 2025!  
Trimite CV pe contact@grupullogs.ro+ video scurt (2-3 min, română/engleză) 

pe WhatsApp la 0765 861 888  

 

 

mailto:resurseumane@kinderzukunft.ro
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fgrupullogs.ro%2Fcariere%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3SOWlDZbNLIsq20lRHIfVjidUKsJua829PM3NaB1zvjVATGqqloDdDpgw_aem_ARcGmOP1t_HTISCRNLnF_A&h=AT0Wvss12dDjauIr3Mda5u3kTRbk3x6rkptj0Mjuan10nE-F0M6ZZE-asFrhi3-AL7N5RBTUciXLFfjVFedVKm0VDmu2YCRh6NW-8J3Qwd1XrMZUDFN4bLiRgK96Oi5aypou&__tn__=-UK-y-R&c%5b0%5d=AT3JayYVhaHnjN6kHpjAyX7DmlOLgHTz_NFuz5EzWL03oDTFvWNyojAXmKjtjvHOu0T5dRfOsxDuBW7gR5Vepx2ZxcWqQXPT_ua0MKRQJb61bMTzthxqE0X7kF4-ZGLqiwEZiovM-IxsoCdTYXszyIPIK3N0Uo02h5lbDRwhmCxIyHytuSu7cY3SJwz9vn0Y5609tPvO4NyYbHlYamea5N6YSy7xsOCBms5D_U0mbm00hOz3SrM
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Contact Un Loc :  silvana@unloc.eu sau sună la 0737027018 (Silvana). 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Vrei să înveți Limba Semnelor Române?  

Ești interesat să descoperi cum comunică persoanele Surde din România?  

Vrei să faci primii pași în învățarea limbii materne a acestora și să înțelegi mai 

bine Cultura Surzilor? 

 

Asociația Națională a Surzilor din România te invită la un curs de inițiere în 

Limba Semnelor Române (LSR), destinat începătorilor care vor să descopere 

bazele comunicării în această frumoasă și fascinantă limbă!  

 

Perioada desfășurării: martie – mai 2025 

Format: fizic & online 

Durata cursului: 50 de ore 

Cost: 1450 RON 

Înscrieri: 1 – 25 februarie 2025 

Acesta este un curs de inițiere și nu se finalizează cu un certificat de 

competențe profesionale; în schimb, îți oferă bazele comunicării în LSR! 

Cum te poți înscrie? Completezi formularul aici 

https://forms.gle/RaSYHTTHd5RtvLsYA 

Pentru informații suplimentare:  

+4 0768 105 736  

E-mail: ansr.cursuri@gmail.com  

 

https://forms.gle/RaSYHTTHd5RtvLsYA?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1IkClM-hrsynxitVZGd3qOzNm3Pf3y8yspRRzLAyIuBNMe-hBp1uUVt3M_aem_2ajT6UaP1qWfKk5BJWp-sQ
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